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Ordförandeförslag gällande medborgarförslag om att 
bygga en käpphästbana

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att

1. överlämna förslaget till teknik- och fritidsnämnden för beslut.

Beskrivning av ärendet
Kommunfullmäktige har att behandla medborgarförslag inlämnat av Jonathan 
Wallin om att bygga en käpphästbana i Mariefred.

Ekonomiska konsekvenser för kommunen
Beslutet medför inga ekonomiska konsekvenser för kommunen.

Övriga konsekvenser
Beslutet medför inga övriga konsekvenser.

Uppföljning
Uppföljning sker i samband med den rapport över motioner, medborgarförslag
och e-förslag som kommunfullmäktige behandlar en gång per kalenderår, varav 
en gång under våren och en gång under hösten.

Beslutsunderlag
Medborgarförslag om att bygga en käpphästbana, 2021-12-17

Beslutet skickas till
Teknik- och fritidsnämnden

Leif Lindström (S)
Ordförande

Comfact Signature Referensnummer: 1305462
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Återkom gärna om jag behöver komplettera något. 
 
Med vänlig hälsning,  
Christoffer och Jonathan Wallin 
 
Skickat från min iPhone 
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Ordförandeförslag gällande e-förslag om att tillåta 
blomlådor som hastighetsnedsättande åtgärd 

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att

1. överlämna förslaget till teknik- och fritidsnämnden för beslut.

Beskrivning av ärendet
Kommunfullmäktige har att hantera e-förslag inlämnat av Annika Forsblom om 
att tillåta blomlådor som hastighetsnedsättande åtgärd.

Ekonomiska konsekvenser för kommunen
Beslutet medför inga ekonomiska konsekvenser för kommunen.

Övriga konsekvenser
Beslutet medför inga övriga konsekvenser.

Uppföljning
Uppföljning sker i samband med den rapport över motioner, medborgarförslag 
och e-förslag som kommunfullmäktige behandlar två gånger per kalenderår, 
varav en gång under våren och en gång under hösten.

Beslutsunderlag
E-förslag om att tillåta blomlådor som hastighetsnedsättande åtgärd, 2022-02-22

Beslutet skickas till
Teknik- och fritidsnämnden

 

Leif Lindström (S)
Ordförande

Comfact Signature Referensnummer: 1305454
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Ordförandeförslag gällande medborgarförslag om att 
benämna Åkers styckebruk som Åker 

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att

1. överlämna förslaget till kommunstyrelsen för beredning.

Beskrivning av ärendet
Kommunfullmäktige har att hantera medborgarförslag inlämnat av Ylva Binder 
om att benämna Åkers styckebruk som Åker. 

Ekonomiska konsekvenser för kommunen
Beslutet medför inga ekonomiska konsekvenser för kommunen.

Övriga konsekvenser
Beslutet medför inga övriga konsekvenser.

Uppföljning
Uppföljning sker i samband med den rapport över motioner, medborgarförslag 
och e-förslag som kommunfullmäktige behandlar två gånger per kalenderår, 
varav en gång under våren och en gång under hösten.

Beslutsunderlag
Medborgarförslag om att benämna Åkers Styckebruk som Åker, 2022-03-09

Beslutet skickas till
Kommunstyrelsen  

Leif Lindström (S)
Ordförande

Comfact Signature Referensnummer: 1305459
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Erica Thorsen

Från: Ninnie Hedgrund
Skickat: den 11 mars 2022 12:03
Till: Erica Thorsen
Ämne: VB: Här kommer texten - ha en fin helg!

Uppföljningsflagga: Följ upp
Flagga: Har meddelandeflagga

Från:
Skickat: den 11 mars 2022 11:58
Till: Ninnie Hedgrund <Ninnie.Hedgrund@strangnas.se>
Ämne: Här kommer texten ha en fin helg!

Åkers styckebruk namnges Åker på alla välkomstskyltar och kommunikationsmaterial, marknadsföring. Idag kallas
bruksorten Åkers av en stor andel människor, inklusive i media, marknadsföring och av kommunalt
anställda/politiker och nyinflyttade. Något helt naturligt i och med de skyltar som välkomnar en till Åker, och den
historia namnet baseras på. En bruksort med historiska anor, en storhet inom Strängnäs kommun och med ett arkiv
och representation där kungliga namnskrifter och ekot av det förflutna finns i väggarna. Detta från de två bruk som
skapat orten. Åkers Krutbruk och Åkers styckebruk. Det s som ses i Åkers styckebruk är possessivt, likväl Stockholms
stad, baserat på det fina historiska värde industrin haft för vår ort. Dock heter Åker, Åker. Idag heter inte industrin
styckebruket (stycke den del av en kanon i järn/tidigare Åkers jernverk), en av kommunens fortfarande största
anställare Åkers styckebruk. Idag heter de Åkers SWEDEN AB. Åker vill inte heta Åkers SWEDEN vid ankomst, utan
jag föreslår då att vi helt enkelt följer den utveckling industrin tagit med sitt namnbyte och kallar oss för Åker.
Styckebruket som vi tidigare har kallats heter ju idag SWEDEN. Jag vill bevara vår fina historik och respektera den ort
där jag bor. Därför känns det helt fel med att fortskrida med Åkers.

Ylva




